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Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques
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Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
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Mercredi 2 juillet 2014 à 14h00
VENTE COURANTE

N° de vente : 1432

Ordre Désignation
1 Sujet biscuit "Jeune fille à la brouette"

2 Coffret biscuit "Baigneur"

3 4 coquetiers + coupelle + mini-vase

4 Cafetière + 2 tasses et sous-tasses fleurs violette

5 Service à poisson faïence de GIEN (accidents)

6 3 plateaux inox + couvert de service

7 AUSTRY : Vase, carafe + mortier et pilon en grès

8 AUSTRY (dans le goût) : Service à café 6 tasses et sous-tasses, cafetière, pot à lait, sucrier

9 Pichet en grès du Berry + pot couvert

10 VALLAURIS, FONCK MATEO : Vase à haut col décor marguerrite

11 VALLAURIS : pichet grès nuancé gris décor d'une fleur

12 FAT LAVA JASBA : 2 vases blanc en grès décor géométrique

13 FAT LAVA JASBA : Pichet + petit vase

14 ACCOLAY : Chevrette 2 cols nuancé vert décor floral

15 ACCOLAY : Chevrette 2 cols nuancé vert décor de personnages

16 LE GULUCHE Joseph : "Y'a longtemps…hein" Couple TCIA n°75, cachet HANNE

17 LE GULUCHE Joseph : "T'as pu d'feu mon vieux ?" Couple TCIA n°2132 Cachet Moinet

18 LE GULUCHE Joseph : "Y'a longtemps…hein" Couple TCIA n°2075, cachet

19 PORNICHET  "Jeune fille endormie sur le panier en osier" TC

20 FOUCHER : "Ah non" 2 enfants TCIA

21 TCIA : "Petite fille à la poupée' Cachet Hanne

22 Petit panneau bois sculpté paysanne

23 Petit socle acajou

24 Pendule tirelire demi-lune "La Pendastrava"

25 2 calices alu

26 Mesures et petits bibelots en étain

27 Soupière en étain + plateau

28 6 casseroles cuivre

29 Grande casserole sauteuse en cuivre

30 Dinanderie dont marmitte

31 Canne à lait de Normandie

32 2 moulins à café anciens

33 Assiettes, tasses, pots et pichets grès (dont accidents)

34 Soupière en faïence décor floral 

35 Grande soupière et pot couvert émaillés

36 12 assiettes décoratives modernes

37 Pichet en grès d'Alsace

1



38 2 flambeaux laiton ciselés

39 Plateau laiton 

40 Crémaillère laiton 

41 Instrument chaîne et 2 boules dentelées 

42 Arbalète bois 

43 6 petits masques Africains + 2 supports sculptés

44 2 petits instruments de musique

45 2 lampes à poser albâtre (accidents)

46 Verseuse verre cerclée

47 4 vases (dont accident) 

48 Santon + sujet paysan aux fagots

49 Sujet porcelaine "jeune fille promenant son chien"

50 Bouchon tête homme casquette

51 Chaufferette

52 Petits objets laiton, métal et cuivre sur un plateau

53 Collection de boîtes d'allumette dans un bocal

54 Service à café porcelaine blanche (cafetière et 6 t et st)

55 Seau à glaçons métal argenté et pince + support 2 bougies

56 10 coupes à fruits verre

57 Verres dépareillés (Env 40)

58 Coffret 3 coupelles et plateau verre

59 Grand flacon de pardum "First" VAN CLEEF & ARPELS (vide)

60 22 petits flacons de parfum

61 Carton vaisselle dont fait-tout orange

62 Carton divers pichets et pots

63 Carton vaisselle dont terrine sanglier

64 Carton 3 pièces alu

65 Carton bibelots et objets divers dont support peint

66 Carton divers plateaux et céramiques dont assiettes

67 Faisan naturalisé 

68 Rongeur naturalisé sur branche de vigne

69 Grand pot à lait alu

70 5 pots alu

71 2 applique laiton et globe verre

72 Flambeau perlé

73 Paire petits flambeaux pieds griffes

74 Sabot encrier (couvercle accidenté)

75 Sabot encrier prise cheval

76 Lampe sculptéé "Moine à la lecture" signée A.DE RANIERY (accidents/réparations)

77 Bonbonnière et petite verseuse

78 2 petits soliflores Longwy

79 2 sulfures + presse-papier

80 Service porcelaine miniature (6 pièces)

81 Service à thé Villeroy et Boch décor floral (9 pièces)

82 Service de vaisselle porcelaine Bernardaud "Hortense" liseré floral bleu (34 pièces)+ 2 petits 
pots

83 Pied de lampe flambeau décor blc/bleu
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84 Pied de lampe porcelaine décor floral

85 Lampe berger noire à pans

86 2 vases verre teinté rosé

87 Bonbonnière + flacon verre Cognac

88 Paire de vases porcelaine décor de végétaux et volatiles

89 Lampe céramique noire décor feuillagé

90 Pendule marbre noire et bronze "Femme au voile" (Haut 56 cm) (manques)

91 Machine à coudre portative SINGER 222K avec coffret (avec transfo)

92 Appareil-photo OLYMPUS OM1

93 Objectif PANAGOR 80-200 avec étui

94 Ecran numérique KODAK P720

95 Détecteur métaux RD312 +  pochette noire

96 Machine à calculer ancienne SCHUBERT

97 Paire de jumelles étui noir

98 Appareil-photo Brownie Flash étui cuir

99 Visionneuse à diapo Sawyers

100 Projecteur PATHE 9,5 mm Mirage

101 Visionneuse de film manuelle MARAX Super 8

102 Coffret couteaux manche corne

103 Couvert à salade rocaille

104 Couvert à salade corne + 2 fourchettes de service + grand couteau

105 Louche et couverts métal argenté (Art Déco)

106 Timbale + coquetier + pot opaline + corbeille

107 2 sucriers + pinces

108 12 porte-couteaux verre + petit plateau salière poivrière moutardier

109 2 taste-vins étain coffret vert + petit moulin à poivre

110 Cuiller à saupoudrer métal argenté coffret blanc

111 Coffret de baptême 3p métal argenté

112 Timbale argent "Francine" coffret rose

113 Plateau acier Letang & Remy, Paris, avec boîte

114 3 assiettes décoratives (2 Limoges aux volatiles + Sarreguemines)

115 10 mini chopes Hackerbrau

116 Service à café porcelaine motif porcelaine du Japon (20 pièces)

117 Service à café porcelaine du Japon

118 Lustre doré 3 bras de lumière

119 Balance "Force"

120 11 porte-couteaux verre

121 2 petits cadres paysage fond doré

122 Paire chandeliers métal argenté 3 bougies

123 2 carafes verre gravé

124 6 coupes à champagne gravées

125 12 verres à pied cristal de Sèvres (2 tailles) avec carafe (avec boîtes)

126 3 pots couverts en grès

127 Coupe céramique VALLAURIS

128 Cendrier GIEN Cognac Biscuit

129 Broc et bassin faïence décor bleu et vert

130 2 supports faïence marli vert
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131 Broc et bassin faïence

132 2 supports à savon faïence

133 Pot faïence couvercle "Casquette"

134 Tisanière porcelaine

135 3 flacons support bois

136 Boîte verre gravée et anse

137 Petite burette gravée

138 Lapin + salière/poivrière + rond de serviette

139 Vide-poche marguerite

140 Sujet femme Art Déco

141 Présentoir verre Art Déco

142 2 carafes

143 Encrier rocaille

144 Encrier 4 postes GH Paris

145 Encrier porcelaine et bois (incomplet)

146 3 flambeaux de piano

147 2 cache-pots tôlés emboutie

148 Support cannelé et cache-pot

149 3 moulins à café

150 4 médaillons religieux + 2 statuettes

151 Petite boîte couverte

152 Miroir biseauté

153 Miroir 3 vantaux

154 Sujet patiné "Jeune fille aux 2 chiens"

155 Paire de serre-livres aux bouquetins signés LE VERRIER

156 Paire de flambeaux régule

157 Chauffe-plat bronze

158 Lampe à pétrole noire décor floral

159 3 lampes à pétrole laiton

160 Petit brûleur

161 2 petits calendriers perpétuels (bois et bakélite)

162 2 petits calendriers perpétuels (laiton)

163 Balance et poids (manque 1)

164 4 fers à repasser anciens

165 Piège à guêpe verre

166 Petite boîte peuf porcelaine

167 Lampe Berger volatiles et fleurs

168 Encrier faïence décor floral bleu

169 Paire jarres couvertes porcelaine Chine décor floral

170 Paire bols Chine au navire

171 Plat Japon (45 cm)

172 5 assiettes porcelaine

173 Plat tripode bronze anse dragon

174 Paire accoudoirs lettre Japon

175 Balance Japon bois

176 Balance Japon bois
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177 Peigne à riz Sulawesi bambou

178 Pipe à opium

179 Blague laque et coquillage

180 3 blagues bois

181 3 boîtes à chaux Cambodge

182 3 boîtes à chaux Inde

183 2 boîtes à tabac

184 2 briquets tibétains

185 8 tabatières miniatures émail sur verre

186 4 figurines porcelaine

187 Bracelet Inde

188 Poignard afghan

189 Pipe bois Foncé sculpté

190 Pipe bois décor aux animaux sculptés

191 3 pipes bois

192 4 briquets

193 Briquet Dunhill doré

194 Briquet doré DUPONT chiffré GC

195 Briquet doré DUPONT chiffré AM (avec housse)

196 8 briquets dans un coffret marron

197 3 étuis à cigarettes + pilulier miroir

198 Parure 3 crayons Parker argenté

199 Ensemble d'accessoires de toilette manche ivoire (9 pièces)

200 2 pinces +  petit couteau

201 boucle de ceinture + broche raisin

202 2 paires boutons de manchettes dorés

203 Montre de gousset argent chiffres romains

204 Montre de gousset argent + châtelaine métal

205 Petite montre de gousset or chiffres romains n°6633 (poids brut 17,9 gr) (avec étui bois)

206 Collier chaîne grise et pendentif cristal SWAROVSKI en coffret

207 Collier perles MONET en coffret

208 Bague solitaire monté sur or gris (env 0,5 ct) (poids brut 3,3 gr)

209 Demi-alliance or jaune 11 diamants (poids brut 2,5 gr)

210 Bague or gris ciselure et incrustations (pb 6,2 gr)

211 lot 211 à 228 : Bijoux fantaisie et pièces de 5 frcs argent

229 Grande et petite bourse maille

230 Broche nacre main d'élégante

231 Bracelet et collier motif trilobé ajouré

232 Médailles religieuses et chaînes dans un coffret

233 3 paires boutons de manchette dorés

234 2 bracelets dorés + collier perles fantaisie

235 2 petites broches + épingle + pendentif L'équipe

236 Dé à coudre dans petit étui cuir

237 Etui à aiguille en os sculpté

238 Petit étui nécessaire à pique-nique

239 Vieux linge

240 Vieux draps lin (carré)
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241 Vieux draps lin (rect)

242 Coussin pouf Chantal Thomas

243 2 cols vison + 2 toques (vison et astrakan)

244 2 vanity rouges

245 Valise peau lustrée marron "Samsonite"

246 Jeu de cartes coffret Kronenbourg

247 Billet 200 Francs + 5 Frcs

248 Sachet divers pièces de monnaie

249 Boîte verte pièce de monnaie dont XIXe

250 Boîte tôlée diverses pièces de monnaie

250,1 Pièces de monnaies françaises (env 40)

251 Ford Mustang 1965 Mira

252 Bugatti type "59" bleu, 1934

253 13 petites voitures dont NOREV

253,1 CORGI : Camion DANONE avec son emballage (série numérotée, collection Heritage) (Long 
18 cm) n°

253,2 CORGI : Camion DANONE avec son emballage (série numérotée, collection Heritage) (Long 
18 cm) n°

254 Le petit ramoneur

255 Poupée biscuit

256 Lit jouet bois

257 Lit jouet bois (accident)

257,1 Chaise haute poupée

258 Coffret "le petit poucet" 3 puzzles anciens

259 Petit pantin polychrome

260 Masque de Venise papier mâché façon craquelé, à décor peint d'un paysage vénitien

261 Petite lampe à pétrole

261,1 Coupe moderne Rouen, coq

261,2 GIEN : 2 bouillons, oiseaux

261,3 GIEN : assiette la cueillette

262 Bassine cuivre + écumoire

263 Suspension alu et verre

264 Suspension chrome

265 2 lampe (bois et porcelaine)

266 Lampe albâtre

267 2 assiettes Quimper

268 Paire assiettes faïence de l'Est au coq

269 2 assiettes goût Moustiers

270 3 BTLES et 2 pichets de CALVADOS

271 Encrier faïence

272 Shaker + plateau argenté

273 Couvert de service à gigôt métal argenté CHRISTOFLE (2 coffrets)

274 2 coffrets fourchette (incomplet)

275 Coffret coupe et cuillère

276 Coffret de couteaux rocaille (GM)

277 Coffret de couteaux rocaille (PM)

278 Louche + passe-thé

279 Service de vaisselle porcelaine Haviland Limoges décor floral rose (28 pièces)
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280 Service de verres cristal (50 pièces)

281 Service de vaisselle Limoges corbeille jaune (env 35 p)

282 Pièces de service Japon (env 20 p)

283 15 assiettes porcelaine modèle Canton

284 2 lustres tôlés

285 Lustre rocaille 3 branches

286 Lanterne

287 4 assiettes Creil & Montereau (accidents, égrenures)

288 13 assiettes faïence décor bleu

289 4 plats (dont 2 faïence)

290 10 petites assiettes à dessert porcelaine petites fleurs

291 Service à café porcelaine (9 tasses, 12 sous-tasses, cafetière, sucrier et pot à lait)

292 6 couteaux manche corne dans un saladier

293 Coffret 6 peites cuillères métal argenté et divers couverts dépareillés

294 Petits sujets et bibelots dont coquetier opaline,coupelle porcelaine… dans un carton

295 Pichet + pot couvert grès + caquelon

296 Petits napperons dentelle dans une coupe

297 2 santons paysanne

298 Baromètre + pendule Jazz et petite pendule porcelaine

299 Plaques de portes miroir

300 Fer à repasser Calor + petit radiateur Thermor

301 Thermos ancien

302 Cafetière ancienne HELLEM

303 Pot couvert et cassolette  Moustiers + coupelle feuille GIEN

304 2 déjeuners faïence Villeroy et Boch

305 Bonbonnière LIMOGES décor façon Wedgwood

306 2 supports cuivre

307 2 obus

308 2 flambeaux

309 Theière + pichet étain

310 2 plateaux ovales + cache-pot laiton

311 5 fers à repasser anciens

312 5 fers à repasser anciens (dont 1 petit)

313 2 chenets fonte dame chapeau et papillon

314 Paire de chenets dame cheveux ondulés

315 Paire de chenets homme béret à plume

316 Paire de chenets fonte femme cheveux longs

317 2 supports piédouche

318 2 coupes piédouche verre

319 Tisanière et 2 verseuses céramique (incomplet)

320 Pot à aisance faïence + pot une anse

321 6 petites assiettes grisaille liseré bleu "A Madagascar"

322 6 petites assiettes grisaille scène humoristique

323 12 petites assiettes grisaille "les légumes" liseré rouge

324 Soupière faïence Choisy-Le-Roi + assiette blanche

325 Service de vaisselle St-Amandinoise, modèle Pompadour (env 70 pièces)

326 2 petites plaques ovales peintes en relief femme
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327 6 tasses Acapulco

328 2 tasses et sous-tasses à chocolat toi & moi

329 Service à café porcelaine blanche marli doré de rinceaux

330 Service de vaisselle porcelaine blanche de LIMOGES frise dorée

331 Vase barbotine au faisan

332 Pichet aux fleurs (acc)

333 3 vases

334 2 chopes pirates

335 2 chopes Alsace

336 8 petits vases

337 Vaisselier miniature dinette porcelaine + vitrine miniature

338 Petits sujets sur un plateau dont élégante porcelaine

339 3 éléphants dorés + chien faïence

340 Petit service à liqueur doré au cheval

341 6 petites flûtes couleur

342 Un ensemble de verres dépareillés

343 Service à café petites fleurs roses :  6 t et st, cafetière et 5 mazagrans

344 Service à café porcelaine doré scène galante : 6 t et st, cafetière, sucrier

345 6 petits bols et théière scène Japon

346 Pichet à calva

347 Sujet voilier + plaque emboutie faisan

348 Coffret loupe + pendule + appareil-photo

349 2 couteaux + épée Tolède sur socle et coupelle

350 Petite fiole porte-clef

351 2 montres homme

352 Petit instrument de musique HOHNER Mélodica

353 Chaînes

354 Petite balance

355 Verseuse et pot à lait métal

356 Saeu à champagne Gay Mous + seau à glaçons

357 Coupe piédouche doré

358 7 pièces de service Lunéville

359 6 pipes sur pésentoir bois

360 Luminaire globe

361 2 plats ronds scène d'intérieur en relief

362 TENER René "Marine" HST (34,5x24) SBD

363 TENER René : "Promenade en forêt de l'Isle-Adam" HST (46x38) SBD  étiquette n°186 en 
bas à gauche (Accidents dont important trou dans la toile en haut)

364 PICARDET "Eglise" HSP (24x35) SBD

365 DUTIL Jacques "Les gorges d'Apremont" HST (daté 66)

366 Portrait "Homme à la casquette" cadre rocaille

367 Gravure "Psychee"

368 Tableau encadré doré "Scène paysanne"

369 Ecole française "Portrait de vieille dame" HST (55x46)

370 "Parthenay" Aquarelle (33x48) SBG daté 35

371 LEFORT F. : "Grosbois" Aquarelle (26x40) SBD daté 1952

372 LEFORT F. : "Maisons de campagne" Aquarelle (53x37) SBG daté 1961
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373 GAUTIER Denise : "Nature morte à la marmitte et pichet grès" Aquarelle encadrée SBD

374 Tableau "paysan laboureur" daté 46

375 Gravure "ville à la cathédrale" signée et numérotée 17/50

376 PUDOIT Céline : "Chiens et cerf aux abois" Fusain encadré SBG

377 BROCKLESBY "Le songe" Pastel encadré SBD

378 "Personnage assis" Huile sur papier SBD

379 Photo sépia encadrée Vatout et Rochetti

380 Gravure encadrée "Paysage de montagne" SBD

381 Sujet encadré "Musée vivant du cheval Chantilly"

382 2 aquarelles encadrées Vues orientales"

383 HOIRIN (?) : "Personnage bord de la mare" HSP

384 "Voilier en mer agîtée" HSI non signée

385 3 petites huiles encadrées "Paysage"

386 5 dessins dont portraits de chien

387 Carreau peint encadré 'Barques au port"

388 BOILLY L. : 2 lithos "Les mangeurs d'huître" et "Les 5 sens"

389 BOILLY L. : 2 lithos "Le neuvième mois" et "les époux assortis"

390 BOILLY L. : 2 lithos "Les antiquaires" et "Les amateurs de tableaux"

391 4 encadrements vitrés

392 Email Fragonard

393 Petit tableau fleur

394 Sujet encadré "Le queue du chat"

394,1 Miroir Charlot

395 GABERT : "Bouquet de roses" HST (40x80) SBG

396 CHALIBERT M. : "Fleurs dans un vase" Aquarelle

397 2 aquarelles "Fruits"

398 "Allée boisée" HSP

399 "Voilier" HSP

400 Aquarelle "Bord de mer" signée

401 3 cadres fleurs dont MANAUD

402 Aquarelle "Maisons et tours"

403 "Scène d'intérieur" HSP

404 Tableau "Retour sous la neige"

405 8 vues encadrées intimes

406 Louis Burel "sous-verre"

407 2 sujets encadrés "Chasse à courre"

408 2 lithographies encadrées "Monuments"

409 3 canevas

410 Le Victor Hugo de la jeunesse, Marpon et Flammarion Ed

411 "L'espion" Fenimore Cooper, Ed Mame

412 "L'épave du Cynthia" Jules verne et André Laurie 1885 Ed Hetzel

413 "Les chiens, le gibier et ses ennemis" illustrations Mahler (mauvais état)

414 "L'herbier des 4 saisons" Ed Mazenod

415 "Paris sous les obus" J.A. Dalseme

416 4feuilles carbone sur 2nde GM

417 La guerre 14 (7 vol)

418 Larousse et livres reliés
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419 Castelot : la Révolution française

420 Gaxotte : Louis XV

421 Erlanger : Richelieu (Decremilles)

422 Gaxotte : Louis XIV (Flammarion)

423 La cuisine moderne, Quillet

424 4 livres de cuisine

425 Histoire populaire de la France (mauvais état) + Histoire du PC de l'URSS + La santé des 
familles

426 CHATEAUBRIAND "Mémoires d'outre-tombe" Ed Jean DE BONNOT

427 2 cartons livres dont romans

428 Disques vinyles

429 Disques vinyles 33 T (env 20)

430 Présentoir en applique + 2 cadres

431 3 bancelles

432 Bidet bâti bois

433 Porte-cuvette ablutions 180x56 sculpté

434 Panneau haut relief 145x22 bois sculpté, Chine XIXe

435 Travailleuse bois et tissu

436 Paire chaises dossier violonné

437 Chaise dossier mouvementé tissu rayé

438 Banc noir et gris et espalier bois musculation

439 2 barres à vélo alu

440 Porte-vélo tube noir

441 Table camping rouge pliante

442 Hotte de vigneron osier

443 Pendule œil-de-bœuf chiffres romains incrustations de nacre

444 Suspension bois joug de bœuf globe verre

445 Vase décoratif fonte

446 2 petites chaises bois rechampi (accident)

447 Prie-Dieu bois rechampi (accident)

448 Table osier peint en blanc + chaise

449 Banc coffre chêne

450 Collier fond miroir 

451 Grande pince bois à usage décoratif

452 Joug à porteur bois et chaîne

453 Tonneau bois

454 Porte-revue + mini banc

455 Petite sellette cendrier + petit râtelier bouteille fil

456 Petit fauteuil bois sculpté d'Alsace

457 Table basse orientale

458 Miroir cadre acajou

459 Petite chaise façon bambou

460 2 Petits chevets

461 Fauteuil prie Dieu 

462 Lustre opaline

463 Lustre joug en bois 

464 Lustre rustique et applique crémaillère
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465 Ecran de cheminée

466 Serviteur de cheminée + paire de chenets

467 Petit salon rustique bois et pieds de vigne

468 Fauteuil skaï blanc

469 2 Fauteuils dépareillés mauvais état (rouge et vert)

470 Chaise et petite table ronde tissu floral

471 Lampadaire fût rustique

472 Lampadaire bois et laiton

473 Petit lustre chrome

474 Petite lanterne

475 Lustre tôlé fleurs

476 Grand lustre 5 branches verre

477 Miroir cadre tressé

478 Etagère bois en applique 

479 Baratte bois à usage décoratif

480 Petite étagère en marqueterie 2 portes et 1 tiroir

481 Confiturier bois mouluré rustique

482 Buffet vaisselier  4 portes et 3 tiroirs bois sculpté

483 Important buffet 2 corps bois sculpté à colonnes torses et angelots (tavail Alsacien ancien)

484 Table à jeu demi-lune 4 pieds fuseau

485 Petie banquette armature bois tissu ocre (mauvais état)

486 Bureau cylindre placage style Transition

487 Petit banc coffre

488 Grand fauteuil tapisserie florale style Louis XIII usures

489 Réfrigérateur Bluesky

490 Peau de vache tannée

491 Tapisserie "Cavaliers arabes"

492 Tapis laine brique et médaillon ocre

493 Tapis laine et soie tons bleus gris motif de fleurs
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